Conseils d’utilisation et d’entretien

1. Pour avoir une lecture de pesée précise, veuillez :
- VOUs pesez nu, sans vétement, ni chaussures
- vous pesez toujours au méme moment de la journée
- évitez de vous peser tout de suite aprés une activité physique
La plate-forme en verre peut étre glissante si elle est mouillée.
Demeurer debout durant toute la durée du processus.
NE PAS frapper, secouer ou échapper la balance.
Traiter la balance avec précaution, il s’agit d’un instrument fragile.
Nettoyer la balance avec un linge humide. Eviter que I’eau entre en contact avec la balance.
NE PAS utiliser de produits chimiques ou abrasifs.
Garder la balance dans un endroit frais et sec.
Toujours maintenir la balance dans une position horizontale.
Si la tentative de se peser échoue, vérifier la pile afin qu’elle soit bien installée et toujours
fonctionnelle. Au besoin, remplacer la pile.
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communiquer avec le marchand.
12. NE PAS utiliser a des fins commerciales.

www.starfrit.com
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. Si un message d’erreur apparait sur I’écran ou que la balance ne se met pas hors tension pour
un long moment, retirer la pile, attendre 3 secondes et réinstaller la. Si le probléme persiste,
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Balance électronique
Mode d'emploi

Caractéristiques / Spécifications

« Plate-forme de pesée en verre trempé

- Capacité : 3301b/ 150 kg

« Graduation:0,21b/100g

- Mise en marche automatique

- Indicateurs de pile faible et de surcharge

- Dimensions de la plate-forme : 28,5 x28,5x 2,4 cm
- Dimensions de I’écran : 52 x 24 mm

Pile

Nécessite une pile 3V au lithium (CR2032).
Avant la premiére utilisation, assurez-vous de retirer la
pellicule d’isolation apposée en dessous de la pile.

Changer la pile

@ Ouvrirle boitier de la pile situé a Iarriére de la balance.

e Retirer la pile usagée a I'aide d’un objet pointu tel
qu'illustré sur I'image ci-joint.

9 Installer la nouvelle pile en déposant un coté de celle-ci
sur le rebord du boitier. Exercer ensuite une légére pression
surl"autre coté de la pile afin qu’elle soit bien en place et
ne puisse plus bouger.

Mode d’emploi

Etape 1
Déposer la balance sur une surface dure et plane.
| ss/—=———===" |  Eviterles tapis ou les surfaces souples.

Etape 2

Monter doucement sur la balance. A ce moment, la balance sera
automatiquement mise en marche. Tenez-vous de maniére a ce
que votre poids soit réparti uniformément et ce, sans bouger.
Maintenir cette position jusqu’a ce que les chiffres affichés sur
I’écran prévu a cet effet ne clignotent plus.

Mise hors tension automatique

Lorsque vous descendez de la balance, celle-ci se met
automatiquement hors tension. La mise hors tension
automatique se produit également lorsque le poids affiché
surl’écran prévu a cet effet est stable durant
approximativement 8 secondes.

Convertir les unités de mesure

La balance offre le systéme de mesure métrique (kg) et impérial (Ib). Vous pouvez
choisir I’'unité de mesure qui vous convient comme suit :
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Pour changer I'unité de mesure, veuillez peser sur le bouton
al’arriére de la balance lorsque celle-ci est allumée.

Indication de surcharge

La capacité maximale est de 330 1b /150 kg.
(£

La balance est surchargée.
Veuillez descendre pour ne pas 'endommager.

Indication de pile faible

La pile est faible.
) _

Veuillez la remplacer.
Erreur de lecture

Sil’écran affiche «L » lorsque vous descendez de la balance, cela
L

signifie qu’il y a eu une erreur lors de la lecture de votre poids.
Veuillez recommencer.
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Advise for use & care

1. Togetan accurate weighing reading, please:

- always weight yourself naked, no clothes, no shoes.

- always weight yourself at the same time of the day.

- avoid weighing yourself after a physical activity.

The glass platform will be slippery if it is wet.

Keep standing still during the course of weighing.

DO NOT strike, shock or drop the scale.

Treat the scale with care as it is a precise instrument.

Clean the scale with a damp cloth and avoid water getting inside the scale.

DO NOT use chemical or abrasive cleaning agents.

Keep the scale in a cool place with dry air.

Always keep your scale in a horizontal position.

0. If the scale does not turn on, check whether battery is installed or battery power
is low. Replace battery.

1. If there is an error message on the display or if the scale does not turn off, remove
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the battery for about 3 seconds, then install it again. If you cannot resolve the problem,

please contact your dealer for consultation.
12. Not for commercial use.
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Electronic Scale
Instructions for use

Features / Specifications

- Tempered glass weighing platform

« Capacity: 150 kg /3301b

« Graduation: 100g/0.21b

- Autoon

- Low battery and overload indicators

« Platform dimensions: 28.5 x 28.5x 2.4 cm
- Screen dimensions: 52 x 24 mm

Battery

Requires one 3V lithium battery (CR2032).
Please remove the isolation sheet from the battery contact
before first use.

To replace battery

o Open battery case cover on the back of scale.

9 Take out the used battery with the help of a sharp object,
as shown in picture.

9 Install new battery by putting one side of the battery
beneath the battery compartment and then pressing
down the other side.

Step 1
Put the scale on a hard and flat surface. Avoid carpet or
| =— | soft surfaces.

Step 2

on. Stand evenly on the scale without moving and wait until
your weight shown on display is stable and locked.

Gently step on the scale, then the scale will automatically turn

Automatic shut off

When you step off the scale, it will automatically shut off.
Auto shut-off occurs if display shows the same weight
reading for approximately 8 seconds.

To convert weight unit

Scale has an automatic conversion feature which allows you to weigh units in
metric (kg) and imperial (Ib). You can convert weight unit as follow:

Behind scale, you will find the unit conversion button.
Press this button when scale is power on to convert
weight unit.

i

Overload indication

Maximum weight capacity is 150 kg / 330 Ib.
[ ng Scale overload.
trr Please step off to avoid damage.

Low battery indication

Battery power is low.
] Please install new battery.
Lo Y
Re-test
Display £ ** when you step off the scale, means there was an
error in the weigh reading. Please re-test.
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